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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE 
DISTRITO CERRO-EL MOLINO CELEBRADA EL 27 DE SEPTIEMBRE DE 2022 

 
 
 
 

ASISTENTES:  
Presidenta:  
Dª Soledad Martín Hernández PSOE 
Vicepresidente:  
D. Francisco Manuel Paloma González PSOE (justifica su ausencia) 
  
Vocales  
D. Luis Miguel Álvarez Valera PSOE 
D. Francisco Javier Ariza Fanegas PSOE  
D. Daniel Pérez Segurado PSOE 
D. José Luis Turienzo Martínez PSOE 
D. José Ramón Rendo de Miguel PSOE  
D. Gregorio Calvo Bóveda PSOE - suplente 
D. Miguel Ángel Campillo Escribano C,s 
D. Eduardo Carranco Monreal PP 
D. Óscar Jiménez Cruz VOX 
D. Manuel Julio Cruz Fernández Unidas Podemos-IU-GF 
D. Carlos Enrique Camaño Núñez FAPA Giner de los Ríos 
Dª Purificación Antolino Anguís Asociación Mirando al Futuro 
D. Ángel Moreno García AMFACO 
Dª María Luisa Rodríguez Carmona AVV Cerro-El Molino  
Dª Josefa Guerrero Berdugo AVV Cerro-El Molino 
Dª Rosa María Ángel Rojo AVV La Solidaridad 
D. Juan Carlos Pérez Colorado AVV La Solidaridad - suplente 
D. Jaime Mayo Sanchidrián AVV Arco Iris 
  
  
AUSENTES:  
Dª Francisca Matarín Rodríguez-Peral PSOE (justifica su ausencia) 
Dª Mercedes Baratas Yánguez PSOE (justifica su ausencia) 
D. Iván Benavente Fernández C,s 
D. Vicente Ruiz Fernández Casa de Castilla-La Mancha (justifica su ausencia) 

D. Juan Antonio Ruescas Pérez 
Asociación Petanca Club Cultural  "Cerro Alto" 
(justifica su ausencia) 

Dª Natividad Oliva Peña Grupo de Apoyo a Familias Monoparentales  
Dª Luz Elena Kerguelen Pérez AVV La Solidaridad (justifica su ausencia) 
D. Tomás Corral Diezma AVV Arco Iris 
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En Fuenlabrada, siendo las 19:00 horas del día 27 de septiembre de 2022, bajo la 
presidencia de Dª Soledad Martín Hernández y en el Salón de Actos de la Junta Municipal 
del Distrito Cerro-El Molino, previa convocatoria al efecto, se reúnen en pública sesión 
ordinaria, los señores/as vocales que figuran anteriormente, asistidos por mí, D. Rubén 
Jesús Guerrero Montemayor, Secretario Delegado por Decreto 2020/3544 de fecha 
10/06/2020, que doy fe del acto, con arreglo al siguiente orden del día:  
 
 

Orden del Día 
 

Punto 1. Minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas víctimas de la 
violencia de género y en el entorno familiar. 

Punto 2. Aprobación del acta anterior. 
Punto 3. Información de la Presidenta. 
Punto 4. Ruegos y preguntas. 

 
 
Agradeciendo a los señores/as vocales miembros su asistencia y a la policía de barrio, la 
Sra. Presidenta, una vez comprobada la existencia de quórum suficiente, dio comienzo a la 
sesión del Pleno según el orden del día establecido. 
 
 
Punto 1. Minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas víctimas de la 
violencia de género y en el entorno familiar. 

 
El Pleno guardó un respetuoso minuto de silencio en memoria de las mujeres 

muertas víctimas de la violencia de género y en el entorno familiar, y extensivo a la memoria 
de D. Emilio Benito, trabajador municipal fallecido durante las fiestas patronales. 
 
 
Punto 2. Aprobación del acta anterior. 
 

El Pleno de la Junta Municipal de Distrito, por unanimidad de los vocales asistentes, 
aprobó el acta correspondiente a la sesión ordinaria de Pleno de fecha 7 de junio de 2022. 

 

 
Punto 3. Información de la Presidenta. 
 

A continuación, informa a los asistentes de las distintas actuaciones que se están 
llevando a cabo en el distrito desglosado por concejalías: 
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CONCEJALÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO, EMPLEO, COMERCIO E INDUSTRIA Y 
COOPERACIÓN EXTERIOR 
 
Expone las distintas actividades que se están llevando a cabo desde la Concejalía: 
 

• Fuenlabrada Dinámica:  presenta nuevas acciones que responden a la demanda 
de emprendedores y autónomos. Este trimestre oferta Talleres de Orientación 
Laboral, Monográficos y Workshop para emprendedores y empresas que favorezcan 
el crecimiento económico de nuestra ciudad. En este trimestre cuentan con la 
colaboración de la Cámara de Comercio, que impartirá formación a comercios de 
nuestra localidad. 

• Formación para el empleo dirigida a jóvenes de 16 a 29 años, que se desarrollará 
en el último trimestre del 2022, con cursos como Desarrollo web para el comercio 
electrónico, aplicaciones con Android e Inglés B1.  

• Formación para el empleo dirigida a trabajadores desempleados. Se realizarán 

en el último trimestre del 2022 y oferta cursos como elaboraciones básicas de 

pastelería y repostería, atención sociosanitaria, así como asesor financiero.  

• PROGRAMA DE FORMACIÓN EN ALTERNANCIA CON EL EMPLEO se van a 
contratar 100 personas desempleadas de larga duración mayores de 30 años en los 
siguientes puestos: limpieza viaria, limpieza de edificios, monitores 
medioambientales y oficios. La preselección la realiza la Oficina de Empleo de 
Fuenlabrada. La selección la llevará a cabo el CIFE a finales de septiembre, primeros 
de octubre. La contratación está prevista para el 28 de octubre. 

• Convocatoria de Ayudas al Fomento del Emprendimiento y la Modernización. 
Está abierto el plazo hasta el 3 de octubre. Con una partida de 175.000, las ayudas 
irán de 600 a 2.000 euros. Tienen dos líneas: 

- Empresas constituidas en enero del 2013, con gastos a partir del 1 de enero del 
2018 

- Empresas constituidas en enero del 2019. 

• Cursos de Cocina para la hostelería de Fuenlabrada: Los profesionales del sector 
hostelero de Fuenlabrada pueden inscribirse ya a los cursos de cocina que se 
impartirán todos los jueves de cada mes en el próximo trimestre en la Escuela de 
Hostelería del CIFE. Indica que se están elaborando recetas con productos de 
proximidad del Parque agrario de Fuenlabrada. 
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Acciones en el área de comercio:  
 

• III FERIA DEL COMERCIO: Los días 30 de septiembre ,1 y 2 de octubre se va a 
realizar en la plaza de España de Fuenlabrada la III Feria del Comercio de 
Fuenlabrada. En ella participaran 42 comercios de la ciudad de diferentes sectores 
como estética, peluquería, descanso, bordados, moda, zapaterías, fotografía, 
tiendas para mascotas y con más de 5.200 asistentes en la convocatoria pasada. 

• Fuenlabrada Te Viste: El día 30 de septiembre se presentará ante los vecinos y 

vecinas en la Plaza del Tesillo una Pasarela de moda con la oferta textil de la ciudad  

de la mano de la Asociación Ema, en la que participaran además de las tienda de 

moda, otros sectores del comercio como complementemos, peluquerías o estética. 
 

 
 
CONCEJALIA DE EDUCACIÓN 
 
Expone los diferentes programas municipales que se están llevando a cabo: 
 

• “FuenEnglish”, es el programa por el que se subvencionará la estancia en el 
extranjero a alumnos de secundaria del municipio para que puedan tener una 
inmersión lingüística. Se han concedido 543 becas y se están realizando los 
primeros viajes. 

• Fuenbecas, programa de ayudas municipales para la compra de libros de texto y 
material didáctico por un valor de 1.075.700,00 €. 

• Las Universiayudas, Programa municipal de ayudas económicas para las familias 
de Fuenlabrada con hijos o hijas escolarizados en cualquier Universidad Pública. 

• FUENCONECTADOS, programa que subvenciona la compra de tablets, 
ordenadores y todo tipo de material informático.  

 
 

CONCEJALIA DE FEMINISMO Y DIVERSIDAD 
 
Destaca las acciones que de esta Concejalía: 
 

 
• PROGRAMA DE CURSOS, TALLERES Y ACTIVIDADES DE LA CONCEJALÍA 

DE FEMINISMO: ULTIMO TRIMESTRE 2022. Con un total de 769 plazas ofertadas. 
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• TALLERES Y PROGRAMAS DE SENSIBILIZACIÓN EN CENTROS EDUCATIVOS 
DE PRIMARIA Y DE  SECUNDARIA.  

• ESCUELA DE SALUD. CONMEMORACIÓN DEL DÍA INTERNACIONAL DE 
LUCHA CONTRA EL CÁNCER DE MAMA. 18 DE OCTUBRE. 17:30 h  

• CICLO DE PONENCIAS CLARA CAMPOAMOR: ESCUELA DE PENSAMIENTO 
FEMINISTA, DE 4 Y 5 DE OCTUBRE. 18 h. 

• Programa Municipal de Atención Integral a Mujeres Víctimas de Violencia de 
Género. Participan conjuntamente las Concejalías de Feminismo y Diversidad, 
Bienestar Social y Seguridad Ciudadana; y se realiza la coordinación de la Red Local 
contra la Violencia de Género. 

 

CONCEJALÍA DE MAYORES 
 

Se mantienen todos los servicios habituales en los Centro Municipales de Mayores, recarga 
de bonos para autobuses municipales, servicio de Podología, peluquería y 
cafetería/comedor. 

1. PUNTO PERMANENTE DE APOYO DIGITAL. Todos los sábados y domingos por 
la mañana. Se presta ayuda a las consultas digitales como puede instalación de 
aplicaciones, gestión de citas médicas a través de plataformas electrónicas o 
adquisición del certificado COVID.  

 
2. TALLERES CURSO 2022/23, que comienzan el 3 de octubre, con una oferta de 39 

talleres con más de 5000 plazas disponibles. 
 

3. VIAJES CULTURALES: Se van a ofertar dos viajes culturales de 7 días/6 noches, 
con destino a Costa Málaga (Torremolinos) del 17 al 23 de octubre y Benidorm del 
4 al 10 de noviembre y los periodos de inscripción estarán expuestos en los centros.  

 
4. “FUENLABRADA CIUDAD AMIGA DE LAS PERSONAS MAYORES”: En el 

Proyecto Fuenlabrada Ciudad Amiga con las personas mayores, después de la 
realización durante el mes de abril de las encuestas a la población, donde se hicieron 
partícipes a todas la Juntas de Distrito acercando de esta forma a los ciudadanos la 
participación para que fuese más accesible, de todas estas encuestas, de la 
información que se ha ido recogiendo en los paseos y de los grupos de trabajo que 
se han ido realizando durante el primer semestre del 2022, se ha realizado el 
Diagnostico de la ciudad. El 3 de octubre, en el Centro de Mayores Ramón Rubial a 
las 10:30 h se va a realizar la devolución de las conclusiones del grado de 
amigabilidad de nuestra ciudad a todos los mayores, a las asociaciones de mayores 
y demás entidades municipales. Una vez presentado el diagnostico se comenzará 
con la elaboración del plan de acción de mejoras según las característica y 
conclusiones que se hayan recogido de cada parte de la ciudad. 
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CONCEJALÍA DE BIENESTAR SOCIAL 
 

Las acciones y programas de bienestar social son: 
 
• PROGRAMA DE VOLUNTARIADO: En el mes de octubre se realizará un nuevo 

curso para formar parte del cuerpo de voluntarios y voluntarias de la Concejalía de 
Bienestar Social. Tras la realización de este curso los voluntarios realizan tareas con 
diferentes colectivos, como apoyo escolar a niños, acompañamiento en 
desplazamientos o compañía a personas dependientes… 

• NUEVO PROYECTO PARA LUCHAR CONTRA LA BRECHA DIGITAL Y 
GARANTIZAR EL ACCESO A LA CIUDADANÍA LAS HERRAMIENTAS 
DIGITALES: Se pondrán en marcha diferentes acciones dirigidas a aquellos 
colectivos que tienen más dificultades para el acceso a las herramientas digitales y 
la administración, menos habituadas al uso de las tecnologías de la información y 
comunicación para ayudar y formar en la realización de trámites administrativos en 
línea a personas poco habituadas al uso de las TIC y la administración electrónica 
para realizar trámites y gestiones administrativas. 
 
 
 

CONCELAJÍA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
 

• Servicio de Atención Ciudadana: Desde el pasado 15 de septiembre, se reanudó el 
servicio de atención vecinal en las juntas de distrito en horario normal.  

• En nuestra junta se debe acudir al ayuntamiento para cualquier gestión debido a la 
cercanía entre la junta y el ayuntamiento.  

 

CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA 
 

• Oferta de Talleres Cursos y Monográficos. El programa de actividades está 
dirigido a niños/as, adolescentes y jóvenes desde los 10 meses hasta los 35 años, 
se trata de una propuesta de ocio socioeducativo que abarca diferentes aspectos 
del desarrollo psicosocial. Toda la información y la solicitud de inscripción se 
encuentra en www.juventudfuenla.com  

 
 

• MES DE LOS DERECHOS DE LA INFANCIA Y ADOLESCENCIA: El Ayuntamiento 
de Fuenlabrada pone en marcha un programa repleto de actividades durante el mes 
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de noviembre, con el objetivo de celebrar el 20N, “Día Internacional de la Infancia y 
Adolescencia” y conmemorar la “Convención de los derechos de los niños, las niñas 
y adolescentes”. 

• TRAMITACIÓN DE CARNÉS: En el Centro de Información Juvenil del Espacio 
Joven La Plaza te ofrecemos la posibilidad de tramitar diferentes carnés para 
jóvenes que puedes utilizar para viajar, obtener descuentos, alojamientos más 
económicos 

– Tarjeta Fuenlajoven. 
– Carné Joven European Youth Card. 

 
• ESPECTÁCULOS Y OTROS EVENTOS: Durante los meses de septiembre, octubre 

y noviembre se van a llevar a cabo 14 espectáculos y eventos, como puede ser el 
“Made in Fuenla” o la “Noche de los monólogos”. 
 

  
CONCEJALÍA DEPORTES 
 

Respecto a la Concejalía de Deportes, señala que han comenzado las ligas 
municipales senior de baloncesto, fútbol y fútbol sala. Comienza también la liga 
municipal escolar fútbol D.E.M. 
 

ESCUELAS DEPORTIVAS  

• Comenzó el curso escolar desde el día 15 de septiembre, de todas 
las escuelas deportivas.  

• Como novedad este curso iniciamos la actividad de predeporte en 4 polideportivos 
distribuidos en distintas zonas de la ciudad: El Trigal, La Solidaridad, La Cueva y 
Loranca. Dirigida a niños/as de 4 a 6 años. 

CALENDARIO EVENTOS 
 
Mes de octubre 

• Competición de Tiro con Arco Caracal Domingo 16 9:00 a 15:00 Cerro de las Liebres. 
• XXIV MEDIA MARATÓN Y XI 10KM (DEFINITIVO) Domingo 16 de 10:00 a 15:00 

Salida y Meta Universidad Rey Juan Carlos.  
• Semana deporte y diversidad Del lunes 24 al domingo 30 En horario de tarde y 

mañana Varias instalaciones 
• Masterclass con Estefanía Gutiérrez Viernes 21 octubre 17:00-19:00 Parque 

Calistenia Solidaridad 
• Encuentro y Masterclass con Adriana Cerezo viernes 14 octubre 17:30-19:30 Plaza 

Constitución s/n 

 
Se mantiene el servicio médico de la C/ Creta, con grupos de salud que comienzan el día 
15 son:  
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o Programa suelo pélvico 
o Programa recuperación funcional 
o Programa corrección postural 

 
 

CONCEJALÍA DE CULTURA 
 

La programación de septiembre a diciembre del Patronato de cultura se compone de: 
 

• EXPOSICIONES: 12 exposiciones en CEART y 1 en el centro cultural La Paz.  
 

o Destacar actualmente Fuenlabrada Friki.. El mundo de los Superhéroes 
por Randy Bowen.  

 
• Artes Escénicas: 33 obras en los diferentes teatros de la ciudad.  
• ¡CUÁNTO CUENTO! 19 cuentos para niños en las bibliotecas municipales. Los 

días 25 de octubre y 22 de noviembre estarán en la Biblioteca Fernando de los 
Ríos. 

 
 

CONCEJALÍA DE CONSUMO Y SALUD PÚBLICA 
 
Se mantiene el servicio de control de plagas con revisiones y tratamientos periódicos en 
alcantarillado y atención a incidencias que comunican los vecinos. 
 
En la Junta de Distrito El Cerro – El Molino, las últimas revisiones periódicas de los pozos 
de alcantarillado en los que se instala cebo rodenticida, se realizaron el 10 de agosto de 
2022 y el 22 de septiembre de 2022, con el objetivo de ir reduciendo la incidencia. Además 
de estas revisiones periódicas, se tratan las incidencias que comunican los vecinos. 
 

Se mantiene el servicio de recogida de animales abandonados en vía pública, así como 
el servicio del Centro municipal de recogida de animales. 
 
Desde la Concejalía se ha puesto en marcha el proceso de contratación del servicio de 
control de población de aves, en concreto cotorras y palomas. 
 

 

Obras y Mantenimiento Urbano 
 
Tareas de conservación, mantenimiento y reparación de las infraestructuras públicas, se 
han realizado 43 actuaciones, que han estado basadas en el mantenimiento del acerado, 
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cambio de losetas, eliminación de alcorques, reparación de hundimiento o levantamiento, 
pequeñas obras de acondicionamiento y mejora de la accesibilidad, eliminando barreras 
arquitectónicas en diferentes pasos peatonales o acondicionando accesos de emergencia, 
acondicionamiento de aparcamientos en terrizos. La Presidenta pone a disposición de los 
vecinos el detalle de las actuaciones. 

 

• Obras realizadas mediante el contrato de Conservación y Mantenimiento Urbano. 

Se han realizado 10 actuaciones de recorte de pasos de peatones, rebajes de bordillos, 
aperturas de canalizaciones o reparaciones de baches. 

 

• Alumbrado: 

Se han realizado 192 actuaciones que han estado basadas en la vigilancia del 
funcionamiento del Alumbrado Público, conservación y mantenimiento de los centros de 
transformación, cambio de líneas, luminarias, reparación de farolas, rearmes de 
diferenciales, etc...  

 

• Red de riego: 

Se han realizado 49 actuaciones que han estado basadas en el mantenimiento y 
mejora de la red de riego municipal, arreglo, sustitución y traslado de bocas de riego, y 
mantenimiento y control de contadores. 

 

• Redes de saneamiento: 

La limpieza y mantenimiento de la red de saneamiento en el municipio de 
Fuenlabrada son competencia del Canal de Isabel II. En este período, se han trasladado 5 
avisos al canal para la limpieza y desatranco de la red y mantenimiento de elementos en 
mal estado (tapas, registros, rejillas,…). 

 

• Obras 

Se ha llevado a cabo la OPERACIÓN ASFALTO: Intervención en las calles del 
distrito que lo necesitaban.  

 Calle Móstoles desde Avd. de España hasta calle Galicia.  
 Calle Checoslovaquia.  

 

APARCA-BICIS PASEO DE ROMA: Iniciados los trabajos del aparcamiento para 
bicicletas. 
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Se han inciado los trabajos de remodelación y reforma de los vestuarios del 
polideportivo Fernando Martín. 

 

• REFORMA Y MEJORA DE LA RESIDENCIA MUNICIPAL DE MAYORES “LAS 
VILLAS”: Iniciados los trabajos de reforma y mejora de la residencia de mayores, 
trabajos de albañilería, cerrajería, aislamiento, fontanería, pintura, etc.  

 

• REURBANIZACIÓN DEL ENTORNO DE LA FUENTE DE LAS ESCALERAS: 
Iniciados los trabajos de remodelación del entorno de la Fuente de las Escaleras, 
reordenación del tráfico, mejora en la seguridad de entrada al colegio Miguel 
Hernández. 

 

• OBRAS DE MEJORA Y REFORMAS EN COLEGIOS. 

- CEIP Miguel Hernández: Modificación de rampa de acceso al módulo de 
infantil. Instalación de parte de la cubierta de chapa en la pérgola. 
Modificación de rampa del gimnasio. Reparación del pavimento de hormigón.  

- CEIP Enrique Tierno Galván: Eliminación del cuadro eléctrico y cableado de 
la caldera de infantil. Casa de niños los Gorriones. Reparación de puerta de 
entrada que no funcionaba.  

- También se han realizado obras en la Casa de Niños, Los Gorriones. 

 

MEDIOAMBIENTE 
 

Trabajos Ordinarios de limpieza viaria, limpieza de pintadas y Recogida de Residuos. 
Recuerda a los vecinos que sigue en marcha la limpieza de pintadas, previa solicitud del 
presidente de la comunidad de propietarios, bien a través del registro del Ayuntamiento o 
en el correo electrónico mambiente@ayto-fuenlabrada.es.  
 
Incide una vez más en la necesidad que los propietarios de mascotas sean responsables y 
atiendan a su obligación de la recogida de los excrementos caninos depositados en la vía 
pública. De esta forma, respetaremos el entorno de los demás ciudadanos y ciudadanas, 
que no deben sufrir la molestia de los excrementos caninos, que tanto perjudican la imagen 
de la ciudad. 
 
Solicita además, que los vecinos y vecinas continúen colaborando con nosotros en el 
correcto depósito de los residuos: envases, contenedor amarillo; papel y cartón, contenedor 
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azul (muy importante el plegado de las cajas); vidrio en el contenedor verde, y resto de 
residuos en el contenedor gris. 
 

• Para el depósito de residuos especiales, existe el punto limpio móvil:  

o SÁBADOS: C/Italia con C/Portugal C/ Habana frente a la estación Metrosur 
Parque de los Estados. 

o DOMINGOS: Avenida Pablo Iglesias (frente al C.C. Loranca) C/ Hungría 
junto a la Plaza de la Constitución 

Informa que el día 8 de octubre, se llevará a cabo el Mercado de Productores en la plaza 
de España en horario de 11:00 a 21:00 horas. con actividades relacionadas con el 
comercio de proximidad de las huertas de Fuenlabrada. 
 
Por último, expone que la concejalía ha llevado a cabo la semana de la movilidad del 16 al 
22 de septiembre. 
 
 
MANTENIMIENTO:  
 
Labores habituales de mantenimiento como siegas y perfilados, entrecavas, escardas y 
desbroces, podas de mantenimiento, separación de fachada como en la avenida Portugal, 
Islas británicas, calle Francia 5-9, Paseo Lisboa del 19 al 29, calle Escocia del 6 al 10, calle 
Turquía 20-24, Calle Villalón del 1 al 13, Terrizos Av. Portugal, Paseo Londres, Alineación 
av. Europa, Ap. Noruega-Finlandia, CEIP Fco de Goya. Poda en comunidades de vecinos 
solicitadas Pz. Cádiz, Calle Luxemburgo 1 al 15 y del 2 al 4, Calle Checoslovaquia 1, zona 
del CC Fuenlabrada 2. Recorte de setos en Parque Solidaridad, Plaza del Molino, plaza 
Saconia, zona Fuenlabrada II. Se van a ir reduciendo poco a poco en altura los setos de la 
ciudad para que no superen los 60 cm., evitando así ocultación de espacios. Además, se 
están llevando a cabo los tratamientos fitosanitarios. 

 
OTRAS MEJORAS/OBRAS:  
 

• Limpieza y desbroce del pasillo comunitario trasera Calle Torrente. 
• Colaboración con bomberos el pasado 13 de julio con la retirada de un nido 

de cotorras en el Paseo de Lisboa y el Paseo de Granada. 
• Limpieza ocasionada por la tormenta el día 30 de julio. 

 
Punto 4. Ruegos y preguntas 
 
D. Juan Carlos Pérez Colorado, vocal de la Asociación de vecinos La Solidaridad, pregunta 
por la reparación de la fuente del reloj en el Parque de la Solidaridad. También pregunta por 
el resalto del paso de cebra de la puerta del colegio Celia Viñas. Ruega que se eche zahorra 
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en la zona de aparcamiento situado junto al número 2 de la calle Mónaco. Por último informa 
del acto convocado por los sindicatos UGT y CCOO, los partidos políticos de izquierda y las 
asociaciones vecinales, para el 1 de octubre en el Centro Cultural Tomás y Valiente cuyo 
objetivo es conformar un programa común político entre vecinos del sur.  
 
D. Carlos Enrique Camaño Núñez, vocal de la FAPA Giner de los Ríos, indica que se han 
construido 4 aulas en el CEIP Yvonne Blake pero exige a la Comunidad de Madrid que 
acabe con la construcción todas las aulas de primaria. 
 
D. Manuel Julio Cruz Fernández, vocal del Grupo Municipal Unidas Podemos-IU-GF 
expresa las condolencias por la muerte del trabajador municipal, Emilio Benito durante el 
concurso de recortes en las fiestas patronales. Señala que están en desacuerdo con que el 
Ayuntamiento financie una actividad que gira en torno al maltrato animal. Ruega que se 
incremente los ciclocarriles en el área de la junta de distrito, calles con la velocidad máxima 
limitada a 30 km/h donde las bicicletas tienen preferencia es una forma de fomentar una 
convivencia del coche y la bici. Ruega que se estudie un posible retranqueo de pasos de 
peatones alejándolos el máximo espacio posible en el cruce de calles para facilitar una 
visión del conductor. Solicita información sobre la reforma del entorno de la glorieta de la 
Fuente de las Escaleras, ya que es una zona de muchísima congestión de tráfico por las 
tardes y parece que las obras van a durar hasta diciembre. Ruega que se lleve a cabo el 
seguimiento de coche abandonados. Ruega que instalen puntos de carga de vehículos 
eléctricos en los barrios que componen la Junta de distrito. Ruega que se reabran todos los 
servicios de urgencias de atención primaria como lo estaban antes de la pandemia, con 
médicas y no solo con enfermería. Informa que el pasado 15 de julio se concentraron con 
el apoyo del PSOE, en favor de Mar Noguerol ante su expediente sancionador que la aparta 
casi por un año del ejercicio de su profesión. Por último, expresa la solidaridad por el 
atentado sufrido en la sede de Unidas Podemos.  
 
D. Óscar Jiménez Cruz, vocal del Grupo Municipal Vox, denuncia que hay publicidad en el 
mobiliario urbano en las inmediaciones de colegios con fotos pornográficas. Pregunta por la 
tala de árboles en el entorno de la Fuente de las Escaleras, al parecer para la construcción 
de un aparcamiento, y le gustaría saber si se van a reponer los árboles. De igual forma, hay 
una zona que es privativa de una mancomunidad, y pregunta si después de haber talado 
los árboles para hacerse una acera, dicha mancomunidad va a reducir su impuesto de 
bienes inmuebles. En el Parque de la Solidaridad, las fuentes y canales están abandonados 
con el agua estancada. Ruega que se solucione por parte de Ayuntamiento. Ruega que se 
estudie el soterramiento de los contenedores de residuos de la calle Portugal, 5 ya que 
presentan malos olores e infestaciones de ratas. Ruega que se limpie la acera en la Plaza 
de Escandinavia, 4 , esquina calle Móstoles, ya que lleva meses con hojas de los árboles 
caídos, excrementos de palomas, etc. Por último, muestra su apoyo a las fuerzas y cuerpos 
de seguridad del Estado en Fuenlabrada así como a la Policía Municipal.  
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La Presidenta responde que se convocó a una reunión a todos los vecinos afectados por 
las obras de la Fuente de las Escaleras hace cuatro meses, antes de empezar las obras, en 
la que asistieron el Alcalde, la Concejala Delegada en materia de Desarrollo Urbano 
Sostenible, Distrito Centro y Mayores, el Concejal Delegado en materia de Medio Ambiente, 
espacio público y movilidad sostenible, y ella misma como presidenta de la junta de Distrito 
que incluye un aparcamiento. Invita a los vecinos que están disconformes o que desconocen 
el alcance de las obras a concertar una entrevista con ella. Respecto a la suciedad de la 
acera de la Plaza de Escandinavia, 4 esquina calle Móstoles, indica que se ha trasladado a 
la Concejalía de Medio Ambiente, y los servicios de limpieza han ido e intervenido.  
 
 
D. Eduardo Carranco Monreal, vocal del Grupo Municipal Popular, expresa su sincero 
pésame a la familia del trabajador municipal D. Emilio Benito. De igual forma, agradece la 
labor de la Policía Local y sobre todo este último mes de septiembre con las fiestas 
patronales. Con la próxima entrada del otoño, ruega que se preste atención a la limpieza de 
las hojas tanto para evitar caídas de viandantes cono el atranco de alcantarillas y rejillas de 
desagües. Con respecto al Parque de la Solidaridad ruega que se limpie y mantengan las 
fuentes ya que se encuentran sucias. También ruega que se ilumine correctamente la plaza 
de los planetas del Parque de la Solidaridad ya que la iluminación es insuficiente y puede 
provocar caídas con los relieves. Pregunta cuáles han sido los criterios para asfaltar las 
calles y si se ha terminado ya de asfaltar. Advierte que en la rotonda que une la calle 
Turquía, con la calle Teide y Avenida de las Naciones, en el interior de esta, hay una 
alcantarilla que presenta cierto desnivel. Ruega que se señalice mediante la 
correspondiente placa, el nombre de la calle (Francia) en la esquina del edificio situado 
frente a la comisaría de policía del Ayuntamiento, ya que se presta a confusión. Finaliza 
agradeciendo a la Presidenta que se tomen en consideración y se adopten soluciones a los 
ruegos planteados por su grupo en anteriores plenos, como por ejemplo con los problemas 
de ratas y cucarachas.  
 
D. Luis Miguel Álvarez Valera, vocal del Grupo Municipal Socialista, muestra su solidaridad 
con el grupo Unidas Podemos por el ataque sufrido en su sede. Por otro lado, se solidariza 
con los vecinos que están sufriendo la desidia de la Comunidad de Madrid en la construcción 
del CEIP Yvonne Blake. 
 
La Presidenta aclara que aunque el CEIP Yvonne Blake pertenece a la Junta de Distrito El 
Vivero-Hospital-Universidad, que no disponga de plazas suficientes afecta directamente en 
la presión que sufren los centros educativos de este distrito, como por ejemplo al CEIP 
Francisco de Quevedo. 
 
 
 
La Presidenta recuerda que pueden enviar las incidencias del distrito al email de la junta 
jmdcerroelmolino@ayto-fuenlabrada.es.  
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Y no habiendo más asuntos que tratar la Sra. Presidenta levantó la sesión, siendo las 18:41 
horas, de todo lo cual como Secretario doy fe. 
 
En Fuenlabrada, a la fecha que figura en el pie de este documento que se firma 
electrónicamente con Código Seguro de Verificación. 
 
Fdo. D. Rubén Jesús Guerrero Montemayor.- Secretario Delegado de la JMD  
VºBº Fdo. Dª. Soledad Martín Hernández.- Presidenta de la JMD Cerro – El Molino 


